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             - 1الشكل-مجفف الشعر                اشعال مصباح انطلاقا من  نريد 

   -1الشكل -توهج المصباح في هذه التركيبة اشرح طريقة  -1
………………………………………………………………………. 
………………………………………………………………………   

…………………………………………………………………………………………………………………………                  
 -1شكل ال-في الوظيفية للتركيبة الوظيفية  مثل السلسلة -2

………………………………………………………………………………………………………………………… 
 ما معنى التركيبة الوظيفية  -3

………………………………………………………………………………………………………………………… 
 مع موازنتها  ا8H3Cالاحتراق التام لغاز البروبان اكتب معادلة  -

…………………………………………………………………………………………………………………….                                                                       

  وازن المعادلات الكيميائية التالية  
1-  H2 (g)  +  O2(g)                            H2O(l) 

………………………………………………………………………………. 
……………………………………………………………………………… 

2- Fe(s) +  HCl (l)                             FeCl2(s)  + H2(g) 
……………………………………………………………………………………… 

  متوسط الثالثة: 
 

  تكنولوجيالافيزيائية والعلوم ال:

  ...........................:   طيبي الجمعي:   بلعشية احلام :

  ... ..:لفوجا......:  2020/2021 :
                                

  :..........................  
  

               
  

            
            

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

3am.ency-education.com



 
 2 

3- Cl2(g) + Fe (s)                                  FeCl3(g) 
…………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………. 

4- Al(s)  +  O2(g)                               Al2O3(g) 
…………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………… 

5- N2O5(s) + H2O(l)                               HNO3(l) 
…………………………………………………………………………………….. 
……………………………………………………………………………………. 
……………………………………………………………………………………. 

6- N2(s)  +  H2(g)                                 NH3 (s) 
……………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………….. 
…………………………………………………………………………………….. 
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